



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program:	Zootechnika
Studijní obor:	Zootechnika
Akademický rok:	2019/2020
Název práce:	Kryptosporidiové infekce veverek
Student:	Kamila Švajlenová
Katedra:	Katedra zootechnických věd
Vedoucí práce:	prof. Ing. Martin Kváč, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	x						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	x						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	x						
4	Využití metod zpracování výsledků	x						
5	Interpretace výsledků, diskuse	x						
6	Formulace závěrů práce	x						
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	x						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	x						
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	x						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele		x					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Přístup studentky k řešení bakalářské práce hodnotím kladně. Studentka si v průběhu řešení tématu postupně osvojila celou řadu parazitologických a molekulárních technik a aktivně se zapojovala do sběru biologického materiálu pro analýzy. Odchyt volně žijících veverek a získávání trusu z nich patřilo mezi stěžejní a současně nejnáročnější část práce. S ohledem na náročnost a komplexnost práce bylo nezbytné provádět odchty za spoluúčasti dalších osob, nicméně i přes nezbytnou pomoc od školitele, školitelky specialistky Ing. Nikoly Holubové a dalších pracovníků laboratoře je podíl studentky na práci majoritní.

Výsledky získané v rámci bakalářské práce jsou v mnoha ohledech prioritní a v blízké budoucnosti budou sloužit jako podklad pro sepsání publikací popisujících výskyt kryptosporidií u veverek ve střední Evropě a *Cryptosporidium ferret* genotyp a *Cryptosporidium chipmunk* genotyp I jako samostatné druhy.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhovělo/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

13. července 2020